1. 1) Во время Тверского восстания в 1327 году князем в Москве был Иван Калита (1325-1337г)
2) Баскак- представитель монгольского хана в завоеванных землях, сборщик налогов. В Твери баскаком являлся Щелкан (Чолхана), двоюродный брат хана Узбека.

      2.   1) Годы правления Ивана 3: 1462-1505 года.
            2) Причины распада Золотой Орды:

                -междоусобицы внутри Орды,

                -отсутствие сильного правителя

                -бунт подвластных Орде территории 

                После того, как Тохтамыш передал престол своим наследникам, в стране возобновился династический кризис. Претенденты на престол не могли решить, кто же из них должен возглавить государство. Если же, престол всё же занимал один из наследников, он не мог гарантировать грамотность проводимых политических и экономических реформ 

            3) -прекращение зависимости от Золотой Орды

                -создание Судебника в 1497 году.

       3.   1) Памятник «Тысячелетие России» воздвигнут в Великом Новгороде в 1862 году в честь тысячелетнего юбилея призвания варягов на Русь. Авторами памятника являются Михаил Микешин, Иван Шредер и Виктор Гартман.
             2) Рюрик (862-879), Олег (879-912), Игорь (912-945), княгиня Ольга (945-969).

       4.   1) Отрывок приведен из сочинения славянофилов.

             2) Славянофилы считали, что необходимо отменить крепостное право путем реформы, так как зависимость человека это ненормальное и неестественное его состояние. В крестьянской общине они видели преграду частной собственности. При отмене крепостного права славянофилы предлагали наделить крестьян землей, сохранив общину как залог внутренней тишины и безопасности правительства.

       5.   1) В документе говорится о «Реформе Канкрина» (1839-1843). Это денежная реформа, направленная на улучшение финансового положения страны, решение вопроса дефицита государственного бюджета. Были введены серебряный рубль, кредитные билеты и изъяты ассигнаций.
             2) Граф Ефим Канкрин занимал должность Министра финансов Российской империи. 

             3) Главный итог реформы Канкрина – Россия смогла преодолеть дефицит бюджета и сумела избавиться от огромного количества ассигнаций

       6,   1) Ништадтский мир был подписан 30 августа(10 сентября) 1721 года в городе Ништадте.

             2) Данный договор был подписан по результатам Северной войны (22 февраля 1700г-10 сентября 1721г)

       7,   1) Во время крымской войны императорами России были Николай 1 (1825-1855) и Александр 2 (1855-1881). В ней участвовали Российская империя и коалиция в составе Британской, Французской, Османской империи и Сардинского королевства.
             2) Парижский мирный договор подписан 18(30) марта 1856г в столице Франции.

                 Условия, ущемляющие интересы России:

                 - запрет России иметь военные флоты и арсеналы на Черном море

                 - Россия лишилась протектората над Молдавией и Валахией 

             3) В 1778 году Россия смогла вернуть утраченные территории по Берлинскому трактату, подписанному в рамках Берлинского конгресса по итогам Русско-турецкой войны(1877-1878)

       8.   1) Михаил Александрович Романов - «Государь Наследник и Великий князь»

             2) Временное правительство и Петроградский Совет рабочих и солдатских депутатов.

        9.   1) Император Александр 3. Годы правления 1881-1894 

              2) Александр 3 вступил на трон после убийства народовольцами императора Александра 2

      10.   1) Сталинградская битва. 17 июля 1942г-2 февраля 1943г.

              2) Для Красной Армии Сталинградская битва завершилась победой. Армия овладела стратегической инициативой. Это был коренной перелом в войне.

              3) Германия не могла рассчитывать на призывные контингенты из Румынии, Венгрии, Словакии

